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Ofpa 1. a) Ag Bewpnoovpe £va cuvoro 21 atdpmv {ag,as,...,020} TOV OTOI®V KOTOYPAPOVLLE TOL
vevéOha. Na vroroyiolel 1 mboavotnta to drtopo ap va €xet yevébiwo v ido nuépa pe i)
TOVAQyoTov éva, i) TtovAdytotov Vo kot iii) axpifog tpic and to vwérowma 20 dropo
{0(1,. . .,0(20}.

p) ‘Ecto 611 10 apiBuoi e&dyovtar toyaia, xopic enavabeon, amd pio KANPOTIdN 7oL TEPEYEL
toug apBpovg {1,2,...,49}. Ot e&ayouevor apBuoi eravarorobetodvior otnv KAnpwtido Kot
akoloV0mg 6 apBuol eEdyovion Tuyaia, yopic eravabeon. No vmoioyicBovv ot mbavotnrteg
e€aywyng otn devtepn KAMNpwon 1) akpiPoc 5 kot i) TovAdyiotov 5 amd Tovg apBpodS Tov
eEdyovtol oTnV TPAOTN KAP®OT).

Oépa 2. Ac Bewpnoovpe éva mound o omoiog exméumet ta. onpato 0 kot 1 og avoroyio 2 mpog 3.
‘Evag 8éktng tov onpdtov avtdv Aaupavel Aavboouévo onua oe mocootd 2/100. a) e pia
ekmopun] dVo StadoyK®V onudtov, va vroloyisbovv i) 1 mbavoéTTo 0 dEKTNG Vo ThPEL TOL
ofuata (0,0) ko 1) n decpevpévn mOovoTTo 0 TOoPTOS Vo €xel oteikel o onpoto (0,0)
dedopévou 01t 0 6ékng npe ta ofjpata (0,0).

p) Ze pio ekmopn 10 dadoyikdv onuatmv £6t® X 0 aplfpdg tov onpdtev 0 Tov eKTéumTovVTaL.
No vrohoyicBovv i)  ocvvépmmon mhavotrag f(X)=P(X=x), x=0,1,...,10 (ropabétovtag v
KOVOTToiNon TV oXETIKOV Tpodmobicewv) kat i) n péon tun E(X) (vmoloyilovrag to oyetikd
GOpotopa).

O¢pa 3. O ypdvog Lomg X evic nhektpovikod eEaptipatog lvor cuveyng toyaio petafAntn pe
GLVAPTNOT TVKVOTNTOG

0, x <2,

f(x)= {C (-2 x>0,

omov ¢ > 0.
a) No vroloyiebei 1 Tiun Tov C.

) Na Bpebeil n cuvdpmon katavoung g toyxaiog petafinme X.
) No Bpebel 1 cuvaptnon mukvotntag e toyaiag petofintmg ¥ = 3(X — 2)3 .
0) Na voloytoBovv 1 péon Tun Ko 1 dacmopd tng Y.

O¢pa 4. a) 'Eoto d1d1dotatn cuveyng toyaia petafint (X,Y) ue cuvaptnon mokvotnrag:

x+y

—, O0<x<3 O<y<3-ux,
Sxy(x»)=7 9 res E TSy *

0, oALOYD.

Noa Bpebovv: i) n mepiddpia cuvaptnon mokvotntog fx(x) g X kar ii) n deopevuévn cuvaptnon
mokvomtag fyx(y[x) g Y dedopévng g X=x.

p) Na Bpebei 1 pomoyevvitplo g ExBetikng katavopng pe mapdpetpo >0 (6mov avty
VILapYEL).

y) Avo maikteg A kot B maiCovv to €€ng mayvidt: piyvouv dadoyikd Eva {apt Kot av 1 EVOEEn
elvan 1,3 1 5 101€ 0 maiktng A divel otov maiktn B mocd 1,2 1§ 3 gvpd, avtictorya. Av 1 voeiln
glvon 2, 4 N1 6, tote 0 B divelt otov A mocsd 3,2 1 1 evpod, avrtioctoyo. No vroroyioOet
poceyylotikd N mhovotnta oe 80 piyelg o maikng A va kepdicel Guvolikd TovAdyiotov 20
evp®d (divovrar: @(1.035)=0.84966, @(1.553) = 0.93943, O(1.673) =0.95254, ®(2.151)
=0.98422).

Anavtiete o€ 3 amé ta 4 Oépata. Avapkela eEétaong 2 2 dpec.
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